

17岁少女溺亡村边水库

6日傍晚,她和两男生去水库边玩耍乘凉,此后落入深水区

本报8月7日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王德圣) 6日傍晚,在文登市泽头镇大宋家村西南的水库中,一17岁少女溺亡。此前,村民下水探摸搜救未果,文登消防大队队员闻警赶到,几个队员腰系绳子,下水探摸,十几分钟后找到,立即施行控水、人工呼吸、心脏复苏等急救措施,但少女仍没有醒来。

8月6日18时许,有群众报

警称,文登市泽头镇大宋家村一女孩在本村西南的水库边玩耍时,不慎落入深水区,不见了人影。

文登消防大队龙山中队出动1辆抢险救援车和7名队员赶赴现场。到达现场后,水面已不见女孩的身影,有村民站在水库边,说此前有村民下水探摸过,但没有找到。

现场有两个十七八岁的男生,吓得脸色惨白,手足无措,

他们此前与少女一起在水库边玩水清凉。

消防队员判断落水少女已沉入水底。综合现场人员的描述,消防队员确定了落水少女沉底的大体水域,迅速展开搜救工作。腰拴大绳,在村民的协助下,几名消防队员下水,从划定水域的外缘向中心探摸。经过十多分钟的水下深摸,落水少女被打捞上岸。

包括等候岸边的120急救

人员,大家立即对少女施行控水、心脏按摩复苏、掐人中紧急急救措施,不幸的是,因溺水时间过长,女孩被当场宣布不治。女孩的母亲、姥姥、姥爷闻讯赶到,伤心过度,瘫倒在地。

据了解,溺水女孩年约17岁。6日天气闷热,傍晚时分,女孩和两个同龄男伙伴一起去村西南水库玩水乘凉,不慎进入深水区,因水性差而不幸溺水。

两天仨娃溺水? 所幸都是虚惊

本报8月7日讯(记者 吕修全)

5日、6日夜,国际海水浴场、海上公园先后发生三起人员溺水失踪警情,蓝天救援队、民警赶到现场参与搜寻,最终确认三起报警都是虚惊。假警原因是家长看护不周,孩子走失引起的惊慌。

5日下午6点30分,蓝天救援队接110警情通报,经区海上公园海盜船处疑似有小游客失踪,一家长称孩子可能溺水失踪了。蓝天救援队第一、第二梯队紧急出动,拖带救生艇下水搜寻,派出所民警也同时赶到,10余人在海上公园海面、沙滩反复寻找半天,也未能发现“失踪的孩子”。晚上8点30分,这个“失踪”的孩子竟自行返回公园寻找家人,原来他去网吧了。

大家刚松了口气,解散各自返家,但到21时30分,国际海水浴场又传来孩子失踪的警情通报。队员们再次集结,迅速赶往海边,此时,“失踪”的孩子刚被找到。来自河北的田姓家长吓得痛哭流涕,连呼“没事就好,没事就好”。原来,孩子在海滩上玩耍跑远,脱离家长视线,田姓家长惊慌失措,报警求助。

6日晚,海水浴场再次发生孩子“失踪”警情。市民王女士带十多岁的儿子在海边划船,孩子独自划船戏水。王女士一时看护不周,竟找不到儿子,她担惊受怕,独自找寻半小时不见后报警。派出所民警、蓝天救援队赶到现场搜寻。蓝天救援队队长于书浩根据孩子的体力判断,一个10多岁的男孩不可能划离海岸很远,大家沿海岸寻找,最终在近海海滩找到了男孩。

孩子溺水失踪警情连发,虽然都是虚惊,也曝出家长监护或看护不周。蓝天救援队提醒市民及游客,海边游玩时,一定要看好孩子,始终保持孩子不脱离视线。

晚上喝了点酒 次日开车“酒驾”

本报8月7日讯(记者 赵兵 通讯员 张书华) 6日晚上,烟台男子姜某喝了点酒,7日一早开车上路,隔夜酒未消化、分解,被乳山交警查出酒驾。

7日早晨,乳山交警在日信路口执勤,检查一辆烟台牌照的重型半挂牵引车时,司机姜某身上有酒气,民警对姜某进行酒精呼吸检测,检测结果为20.2mg/100ml,构成酒驾。姜某称,6日22时,他在家喝了6两多白酒,睡到7日早晨,他觉得酒劲过去了,开车送货,没想到还是酒后驾驶。姜某被罚款1000元、记12分、暂扣驾照。

交警提醒,体质不一样,对酒精的消化、分解时间也不一样,有人消化、分解酒精的能力强,休息一会就没事了,有人却不行,喝酒次日开车时血液酒精含量依然很高。

百名准医生护士 接受消防培训

本报8月7日讯(记者 王震 通讯员 姜婷) 暑期,乳山市人民医院新到100余名实习医生、护士,7日,乳山消防大队特意为这些未来的白衣使者组织了一场消防安全培训。

针对医院火灾特点,行业火灾易发部位、员工日常工作易出问题,消防队员进行了详细说明并提出了应对措施。最后大家收看了往年火灾警示片。

一男子 遭电击

6日18时许,高区一男子在屋顶维修监控线路时遭电击,当场昏迷瘫倒房顶。高区消防吉林路中队消防员和120联手救下男子,男子无生命危险。

本报记者 王震
通讯员 胡增华 摄影报道



一医院一晚接治38个腹泻的

持续高温,抵抗力下降,易被病菌“放倒”

本报8月7日讯(记者 吕修全) 7日上午,市区某景点一女导游突然晕倒,送医后得以救醒。此前,女导游已患胃肠性感冒3天且腹泻不止,三天来饮食较少,晕倒系虚脱所致。类似病号并非孤例,连日高温,5日晚至6日早,四〇四医院急诊室一个晚上接诊胃肠性感冒、腹泻患者38人。

市民朱女士是一名导游,供职市区一景点。最近三天,

朱女士患胃肠性感冒,发烧、头晕、恶心、腹泻不止都缠上了她。旅游旺季,朱女士不敢懈怠,只是吃了些消炎药,胃口很差,她连水果都吃得不多。

7日上午工作时,朱女士突然感觉眼前一黑,当即晕倒在地。四〇四医院急诊人员到场,将她抢救苏醒,带回医院。经查,朱女士体内血糖、血钾偏低,体内电解质已紊乱。突

然晕倒的原因主要是身体虚脱,医生先后为其使用了调解药物。

急诊医生介绍,近期胃肠性感冒、腹泻不止的市民较多。5日晚5点至6日早8点,四〇四医院急诊就接治38名急性胃肠炎患者。

这38人并不是扎堆或者一个团队前来就医,而是以单个或家庭为单位陆陆续续前来就医,“一晚上这么多人拉

肚子实属罕见”。值班医护人员感慨,医护人员彻夜未眠,6日上午,38名患者观察无恙后先后离院。

医生提醒,近期天气炎热,人体出汗较多,大量饮水也会稀释胃液,降低局部抵抗力,易被病菌侵入。炎热天气持续,人们也休息不好,导致抵抗力下降,也易患腹泻病。预防腹泻重点是防止“病从口入”。

家政工人被玻璃划伤脚背

律师认为,一般应由家政公司承担责任

本报8月7日讯(记者 吕修全) 近日,市区一家家政公司员工在业主家擦玻璃时,被碎玻璃划伤脚背,公司为此掏出3500元用于家政员的住院治疗。家政公司经理要求业主也给伤者一定赔偿,遭业主拒绝。此类纠纷,律师认为一般应由家政公司承担赔偿责任。

市民王女士是一名家政工人,在一家家政公司供职。1日,公司指派她到宋女士家做保洁。

擦拭一块窗玻璃时,玻璃突然破碎,大块碎玻璃掉下,砸中王女士脚背,当场血流不止。

被送到医院检查,王女士

的脚背被划开一大口子,缝合后住院观察治疗。事发后,家政公司石经理拿出3500元支付治疗、住院费用。4日,石经理要求业主宋女士拿一定数额的金钱赔偿王女士,遭宋女士拒绝。石经理就此拨打本报热线电话咨询。

威海威扬律师事务所达

来律师认为,伤者王女士作为家政公司雇佣人员,工作时受伤,理应由公司按工伤标准给予赔偿;如果业主存在明显的危险环境,也未事先告知,则有过错,应该承担一定的连带责任。关于此事,记者了解到,家政公司已承诺独立承担赔偿责任。

2日晚,北山路,热心的哥助人

摔伤女子已无碍,正找您

本报8月7日讯(记者 吕修全) 2日晚,一好心的哥驾车途经北山路,遇到王女士跌倒受伤,的哥免费拉她去送医。途中,伤口出血染红车坐垫。6日,王女士伤情已稳定,未能记下的哥名字及车牌号,她通过本报急寻好心的哥。

市民王女士家住北山路,在路边开了一小超市。2日晚,

王女士接到一老客户订货电话,要6包啤酒。王女士将6包啤酒放在电动车后铁筐,骑车送货。

起步处是一下坡路段,王女士刚上车,就听到女儿追出店门呼喊妈妈。王女士回头,想嘱咐女儿几句,结果,操作不当,电动车歪倒在地,她摔倒路边,左臀部摔伤出血,手

臂、小腿也有多处软组织划伤出血。

一辆出租车恰巧经过现场。车内虽有两名乘客,但司机仍停车,主动表示可以送王女士去医院。众人扶王女士上车,血染红了出租车的白色坐垫。出租车沿菊花顶路行驶,途中,两乘客提前下车,步行前往目的地。好心的哥一路拉

着王女士赶到市立医院。医护人员接诊,家属赶到医院后,这位的哥才离开。

6日上午,王女士伤情已无大碍。她一直念念不忘那名好心的的哥,希望找到他,当面致谢。市民若了解该事,可拨打电话18906310621提供线索,王女士期待您的消息,让我们一起传播正能量。